



"БАЛТИЙСКИЙ ВСАДНИК", ФОНД ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ ЮНОШЕСКОГО И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОННОГО СПОРТА

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 238-28-96

ИНН 7814122353

ОГРН 1037832020071

ОКПО 56322448

OKATO 40270564000

Расшифровка Комендантский Аэродром

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"БАЛТИЙСКИЙ ВСАДНИК", ФОНД ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ ЮНОШЕСКОГО И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОННОГО СПОРТА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БАЛТИЙСКИЙ ВСАДНИК", ФОНД ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ ЮНОШЕСКОГО И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОННОГО СПОРТА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"БАЛТИЙСКИЙ ВСАДНИК", ФОНД ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ ЮНОШЕСКОГО И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОННОГО СПОРТА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БАЛТИЙСКИЙ ВСАДНИК", ФОНД ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ ЮНОШЕСКОГО И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОННОГО СПОРТА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БАЛТИЙСКИЙ ВСАДНИК", ФОНД ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ ЮНОШЕСКОГО И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОННОГО СПОРТА в ЕГРЮЛ были произведены 05.01.2003. Компания "БАЛТИЙСКИЙ ВСАДНИК", ФОНД ПОДДЕРЖКИ И РАЗВИТИЯ ЮНОШЕСКОГО И ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОННОГО СПОРТА зарегистрирована по адресу 197348, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП БОГАТЫРСКИЙ, 8 ЛИТЕР А ПОМ 5 Н и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7814122353, ОГРН 1037832020071, ОКПО 56322448.